
 

（A:とてもそう思う　B:そう思う　C:あまり思わない　D:思わない）

No 項目 A B C D

児童 29% 39% 21% 10%

保護者 10% 57% 30% 4%

教職員 9% 73% 18% 0%

児童 75% 22% 3% 0%

保護者 46% 49% 5% 1%

教職員 18% 64% 18% 0%

児童 53% 31% 12% 4%

保護者 33% 43% 21% 4%

教職員 9% 91% 0% 0%

児童 51% 41% 7% 1%

保護者 20% 64% 14% 2%

教職員 36% 64% 0% 0%

児童 46% 47% 6% 1%

保護者 15% 67% 15% 2%

教職員 27% 64% 9% 0%

児童 53% 42% 4% 1%

保護者 22% 69% 8% 1%

教職員 27% 73% 0% 0%

児童 49% 43% 6% 2%

保護者 11% 78% 9% 2%

教職員 9% 82% 9% 0%

児童 49% 38% 10% 3%

保護者 36% 57% 6% 1%

教職員 18% 82% 0% 0%

児童 40% 46% 10% 3%

保護者 15% 68% 16% 1%

教職員 0% 73% 27% 0%

児童 49% 41% 8% 2%

保護者 16% 63% 16% 5%

教職員 55% 45% 0% 0%

児童 56% 39% 4% 1%

保護者 29% 64% 5% 2%

教職員 73% 27% 0% 0%

児童 27% 49% 22% 2%

保護者 21% 71% 7% 1%

教職員 18% 73% 9% 0%

児童 52% 44% 4% 1%

保護者 16% 71% 11% 1%

教職員 18% 82% 0% 0%

児童

保護者 15% 67% 16% 2%

教職員 27% 73% 0% 0%

児童

保護者 15% 67% 16% 2%

教職員 27% 73% 0% 0%

児童

保護者 10% 67% 19% 4%

教職員 27% 73% 0% 0%

16
保護者は、学校の様子を知り、協力して児童を育てていこ

うと努めていますか。

13
学校は、児童自らの健康と体力の向上を目指して取り組ん

でいると思いますか。

14
学校は、保護者や地域に対して、教育の方針・内容や行事

などの情報発信に努めていると思いますか。

15
学校は、保護者や地域と連携し、「開かれた学校」づくり

に努めていると思いますか

10 学校は、子ども達の相談にのっていると思いますか。

11
学校は、児童の怪我や病気に親切に対応していると思いま

すか。

12
学校は、校内の安全・衛生面や環境美化に努めていると思

いますか。

7 学習の進度は、適切だと思いますか。

8 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

9 お子さんは、明るい挨拶や礼儀が身についていますか。

4
学校は、わかりやすい授業、子どもが学びの楽しさを感じ

る授業に努めていると思いますか。

5
学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝え

られる子どもに育てようと努めていると思いますか。

6
学校は、子ども達に基礎学力が身につくよう努めていると

思いますか。

3
お子さんは「運動の好きな子ども」に育っていると思いま

すか。

令和5年度　学校アンケート結果

1 「勉強の好きな子ども」に育っていると思うか

2
お子さんは「友達が好きな子ども」に育っていると思いま

すか。


